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Lengyelország tölti be az EU soros elnökségét. 
   

Lengyelország másodszor veszi át az 

Európai Unió Tanácsának elnöki tisztét. 

Tizenhárom évvel az első lengyel elnökség 

és húsz évvel az EU-csatlakozás után 

Lengyelország ambiciózus elnökségi 

programot mutat be, amelynek fő célja a 

biztonság témakörében meghatározott 

prioritások megvalósítása. 

Lengyelország elnökségi prioritásai: 

Védelem és biztonság;Az emberek és a határok védelme; Ellenállás a külföldi 

beavatkozással és dezinformációval szemben; A vállalkozói tevékenység 

biztonságának és szabadságának biztosítása; Energetikai átállás; Versenyképes 

és rugalmas mezőgazdaság; Egészségbiztonság. 

Bulgária és Románia teljeskörű tagja a schengeni övezetnek 

Az uniós tagállamok úgy határoztak, hogy 

2025. január 1-jétől megszűnik a 

személyellenőrzés a Bulgáriával és 

Romániával közös és a közöttük lévő belső 

szárazföldi határokon. Történelmi pillanat, 

hogy végre a schengeni térség teljes jogú 

tagjaként üdvözölhetjük Bulgáriát és 

Romániát. A magyar elnökség kiemelt 

célja volt, hogy megszűnjön a 

személyellenőrzés az e két tagállammal közös és a közöttük lévő belső szárazföldi 

határokon. A mai napon valóra váltottuk ezt a célt. Ez a lépés nemcsak a bolgár 

és román állampolgárok számára, hanem az EU egésze számára előnyöket hoz 

majd. Bulgária és Románia az EU-hoz való csatlakozása óta alkalmazza a 

schengeni jogi keret egyes részeit, köztük a külső határok ellenőrzésével, a 

rendőrségi együttműködéssel és a Schengeni Információs Rendszer 

használatával kapcsolatosakat. Tovább >>> 

António Costa lett az Európai 

Tanács új elnöke 

 
2024. december 1-től a portugál 

António Costa vette át az Európai 

Tanács elnöki tisztjét Charles Michel 

belga politikustól. Az elnöki hivatal 

átadása alkalmából elmondott 

beszédében Charles kiemelte, hogy az 

elmúlt öt évben az EU példa nélküli 

kihívásokkal nézett szembe, amelyek 

megmutatták, mennyire fontos az 

európai egység megőrzése. 

Emlékeztetett arra, hogy ötéves hivatali 

ideje alatt tűzte ki célul az EU a 

karbonsemlegesség elérését, és 

méltatta az uniós vezetők gyors 

reagálását a koronavírus-járvány okozta 

nehézségekre, illetve az ukrajnai 

háborúra, ez utóbbival kapcsolatban az 

Ukrajnának küldött katonai segítséget 

és az Oroszországra gyorsan kirótt 

szankciókat említve. Tovább >>> 

Politikai pillanatkép 2025 felé közeledve 

  Európa 2025-ben olyan politikai és 

gazdasági kihívásokkal néz szembe, 

amelyek gyökeresen átalakíthatják a 

kontinens jövőjét. Németország, 

Franciaország, Lengyelország és Románia 

belső válságjelenségei nemcsak saját 

stabilitásukat, hanem az Európai Unió és a 

NATO egységét is próbára tehetik csakúgy, 

mint Magyarországnak a különutas 

külpolitikája. Vajon a kontinens vezetői egyfelől képesek lesznek-e megfelelő 

válaszokat adni az energiaárak, a geopolitikai feszültségek és belpolitikai 

megosztottságok jelentette kihívásokra? Másfelől, az USA-val összehasonlítva 

szembe tűnőek az EU vezető hatalmai politikai intézményrendszerének 

működésében mutatkozó turbulenciák. A világ politikai közvéleménye a 

választási eredmények előrejelzései alapján az utóbbi amerikai elnökválasztások 

végét jellemző kaotikus adminisztratív helyzettel és politikai viharokkal kísért szoros 

eredmény várt, hiába. Tovább >>>      

 

Különleges karácsonyi szokások – Így 

ünnepelnek Európa országai 

 

Ahány ország, annyi hagyomány, 

főleg, ha a karácsonyról van szó. 

Egyes európai országok az ünnepi 

szokásaik terén nagyban 

különböznek, de egy valami közös: a 

középpontban a család áll, és a 

legfontosabb, hogy együtt töltsük ezt 

az időszakot a szeretteikkel.  Tovább 

>>>      
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